

## 645. 耶穌說..... 自殺不是逃避懲罰的方式..... 心靈居民，請在祈禱

2018 年 8 月 27 日- 從耶穌到克萊爾姐妹的話

克萊爾開始.....在今天早上的禱告中，我有一個關於耶穌母親的願景 - 瑪麗 - 徘徊在國會大廈圓形大廳上面。她被天使包圍著。還有其他的天使，來來去去，活動很棒。這是一個非常忙碌的時刻。所以，我問..... “主啊，誰是這些天使，他們在做什麼？”

耶穌回答說：“我已將我的母親，一個心地最溫柔的人，送給了我的天使。我曾要求她幫助這些男人和女人看到他們所做的事情並懺悔，公開道歉並向我求助來寬恕。

“他們會從她那裡得到的信息要比從男人那裡得到更好的信息，因為他們中的大多數人與他們的父親有著可怕的关系，並且在他們的腦海中對我形成了一個完全錯誤的形象。

“所以，我已經通過聖靈的力量派她作為我的懺悔大使，這些至少可以使他們免除永恆折磨的火焰。而第一個出現的方式對其他人的行為有很大的影響。克萊爾，她是我對這些被起訴的人的憐憫大使。

“我希望你們所有人為他們祈禱，甚至要求我的母親為他們祈禱，因為她的祈禱仍然是創造中最強大的。在她的子宮裡形成我，她把我帶出來，並且遭受了我將如何被赦免的預言。她忠實地站在我身邊，為罪人獻上了她生命中最珍貴的東西。而且，在沒有其他希望的情況下，她無數次地感動了父親的心。

“就像在 Cana 舉行的婚禮一樣，即使是現在，也是她在王座室裡的腳步，讓我的父親流淚 - 他根本無法否認她的心願。

“這就是為什麼撒旦如此激烈地恨她。他知道，如果她在最後一刻介入，他將失去那個他努力工作帶到地獄的靈魂。在這個問題上，他扭曲並歪曲了她對所有基督徒的角色，所以他們會避開她而不是祈禱。

“撒旦對一切都有假冒 - 甚至是一個邪惡的天后女王，他發明了讓我的母親在各國中羞辱。

“但沒有什麼能玷污這艘純淨的船隻。沒有人可以做到這一點，他只是玷污自己。所以，我的確要求你請求她為將要被捕的人代禱。我把這項任務交給了她的管轄範圍。

“就禱告而言，不僅僅是她。但是我要求你通知你所有的代禱者和祈禱戰士，因為即將發生的事情，現在成千上萬的人處於危險之中。

心靈居民，我希望你以不同的方式處理這個問題，所以你不是在你的肉體中。不是倖災樂禍，就好像你沒有犯罪一樣，我希望你為這些事而哭泣，乞求我的父憐憫。”

(克萊爾) 主啊，我們應該怎樣請求你母親的代禱？

(耶穌) “就像你打電話給朋友並請他們禱告一樣。通過她與聖靈的聯合，她有同樣的要求聽到的禮物，就像天堂裡的許多人一樣。

“為了清楚起見，她不是創造者 - 她是一個被創造的。但我不能與我的靈或我的父分開，所以被稱為上帝的母親並不是指她作為造物主，而是對三位一體的統一性的反思，以及我完全是人 - 而且完全是神。

“無論如何，無論你是要求我的母親祈禱，還是你的朋友祈禱，或者你單獨行動 - 為那些正在考慮奪去生命的人祈禱。

“對於那些認為自殺是你擺脫懲罰的人：再想一想。我知道你的行為，你的邪惡和背叛的深度，你所呈現的干淨面孔 - 這只是隱藏陰謀和欺騙的面具，對於信任你的數百萬人來說是殘忍和致命的。儘管如此，我仍然愛你，並且不希望你走上前輩的道路 - 直到地獄之地。

“我懇求你為你的行為懺悔。我從一開始就一直愛著你，但你卻相信謊言關於我的並選擇了人類的邪惡方式。然而，我的心渴望對你有同情心。

“自殺不是你的答案，它是你與撒旦在火湖中的命運的封印。這是你為孩子設定的榜樣，懦夫的道路，而不是暴露和寬恕。

“雖然你們中間還有生命，我卻派遣我的母親，一位溫柔的大使，幫助你接受你的罪，站在人們面前，接受你的懲罰。

“承認你的錯誤做法可以帶來許多好處；你在冒犯的人前的崩潰可以拯救你的靈魂。不要選擇自殺之路，這是一條死胡同。相反，看看你做了什麼，並為你的罪過會感到抱歉。我不希望你去地獄，即使你已經把這麼多人的生活變成了地獄生活。相反，我希望你悔改。

“回到我身邊，讓我帶領你進入新的生活。

“是的，有一個新的生命為你；一切都不是沒有結束和不是沒有希望。有新的生命 - 但它不在地獄。撒但已經對你做了你對別人所做的事。他教你撒謊，你一生都在撒謊，以掩蓋你真正在做的事情。

“你真的認為.....我的意思是誠實 - 所有應有的智慧。你真的認為撒旦除了邪惡之外還能做什麼嗎？他告訴你的任何事實只是為了讓你為他工作。他充滿了毀滅和欺騙，他會像你對他人所做的那樣對你做。

“你仍然擁有生命的氣息。這還不算太晚。承認你的罪過，哭泣和哀號，請求寬恕，並且會得到。如果你的懲罰要死，你將至少有機會在天堂裡重獲新生。

“不要被愚弄。撒但沒有任何東西可以為你存儲，但折磨。所有他向你展示並承諾你是一個蒸汽。地獄裡不存在這樣的事情。地獄裡只有仇恨，暴力，痛苦和折磨。地獄怎麼會有令人愉快的事？

“你的獎勵是折磨，火，冰和皮膚層被燒毀，一次又一次地撕裂。重新長出來只能再做一次。他向你承諾的是虛無。甚至他的惡魔也在舔著他們的排骨，期待你的到來。

“我會原諒並給你永生。他會給你永恆的折磨。做出明智的選擇。重新考慮。這個折磨和欺騙的主人能有什麼好處給你嗎？

“回到我身邊在為時已晚之前。”